
ZÁPISNICA Z HLASOVANIA RADY ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU 

Stredoeurópske štúdiá (bakalársky a magisterský stupeň štúdia) 

Predmet: oboznámenie sa s výsledkami študentskej ankety a hlasovanie o materiáli 

Vyhodnotenie študentskej ankety za akademický rok 2024/2025 

Vyhodnotenie ankety vypracovala a hlasovanie koordinovala predsedníčka Rady študijného 

programu Stredoeurópske štúdiá pre bakalársky a magisterský stupeň prof. Dagmar Garay 

Kročanová. 

Rada ŠP pozostáva z: prof. Mgr. Dagmar Garay Kročanová, PhD. (hlavná zodpovedná osoba 

za študijný program a predsedníčka rady); doc. Mgr. Gabriela Múcsková, PhD. 

(spolugarantka); Mgr. Michaela Mošaťová, PhD. (spolugarantka); doc. Mgr. Saša Vojtechová 

Poklač, PhD. (spolugarantka); doc. Mgr. Dušan Zupka, PhD. (spolugarant); Mgr. Zuzana 

Belková (zástupca zamestnávateľov); Bc. Sára Popovičová (zástupca študentov). 

Vyhodnotenie študentskej ankety za akademický rok 2024/2025 bolo zaslané týmto členom 

Rady ŠP s právom hlasovať.  

Stanovisko k výsledkom študentskej ankety bolo v kópii zaslané na vedomie: prof. PhDr. 

Mária Dobríková, CSc. (vedúca Katedry slovanských filológií FiF UK); Mgr. Terézia 

Struhárová, PhD. (študijná poradkyňa Katedry slovanských filológií FiF UK).  

Hlasovanie o schválení Vyhodnotenia študentskej ankety za akademický rok 2024/2025sa 

uskutočnilo per rollam (zaslaním vyjadrenia mailom, v ktorom sa členovia rady študijného 

programu vyjadrili za/proti zneniu stanoviska/zdržali sa hlasovania).  

Začiatok hlasovania: 9. október 2025, 20:00 hod.  

Ukončenie hlasovania: 14. október 2025, 24:00 hod.  

Výsledok hlasovania: 7 za                 0 proti                 0 zdržali sa/nezúčastnili sa hlasovania 

Z výsledkov hlasovania vyplýva, že Rada ŠP odsúhlasila znenie Vyhodnotenia študentskej 

ankety za akademický rok 2024/25. 

 

Bratislava, 15. október 2025                  prof. Mgr. Dagmar Garay Kročanová, PhD.  

                                             HZO programu a predsedníčka Rady ŠP 

 

Príloha: Vyhodnotenie študentskej ankety za akademický rok 2024/25  

 

 



Príloha  

VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY 
ZA AKADEMICKÝ ROK 2024/2025 

 
Názov študijného programu: stredoeurópske štúdiá 
Stupeň štúdia: bakalársky a magisterský  
Forma štúdia: denná 
Študijný odbor: filológia 
 
1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu 
a) Účasť v ankete 
Na hodnotení bakalárskeho stupňa programu Stredoeurópske štúdiá sa v zimnom i letnom 

semestri zúčastnilo 6 študentov.  

Na hodnotení magisterského stupňa programu sa v zimnom semestri nezapojil žiaden 

študent (čo súviselo aj s účasťou na mobilitách v zahraničí), v letnom semestri hlasovali 2 

študenti.  

b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu  
V zimnom semestri študenti hodnotili bakalársky program 3-5 hviezdičkami, v letnom 
semestri 2-5 hviezdičkami, pričom aj v letnom semestri dosiahol bakalársky  program 
priemerné hodnotenie 4.  
 
Študenti magisterského stupňa v letnom semestri hodnotili program 3-5 hviezdičkami. 
 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu 
V komentároch k programu v ankete za zimný semester študenti bakalárskeho stupňa 
vyjadrili spokojnosť predovšetkým s ponukou jazykov, uvítali by viac priestoru pre predmety, 
ktoré považujú za dôležité. V jednom komentári sa objavila pripomienka k náplni 
informačného listu a programu kurzu, na ktorý reagovala garantka programu priamo 
v ankete. V komentároch za letný semester študenti bakalárskeho stupňa konštatovali 
zlepšenie programu, ktoré vidia v zaradení PV kurzov nemčiny do ponuky. V jednom 
komentári sa objavil námet zaradiť do ponuky viac kurzov z literatúry. Jeden negatívny 
komentár v ankete sa zakladal na nespokojnosti s areálovým zameraním programu, teda 
s pociťovaným nedostatkom špecializácie. Na komentár reagovala garantka programu 
priamo v ankete. 
 
Študenti magisterského stupňa pri hodnotení programu v letnom semestri konštatovali, že 
program poskytuje veľký výber PV kurzov a uviedli svoje preferencie (napríklad viac kurzov 
z poľštiny, viac kurzov ako základy slavistiky alebo kurzov zameraných na literatúru s cieľom 
prehĺbiť si poznatky, prípadne aj zaradenie kurzov s väčšou frekvenciou stretnutí než raz 
týždenne). 
 
2. Hodnotenie kvality predmetov 
a) Účasť v ankete 
Predmety v bakalárskom stupni v zimnom i letnom semestri hodnotili 1 až 4 študenti, 

v magisterskom stupni v letnom semestri 1-2 študenti.  



b) Hodnotenie kurzov 
Kurzy v bakalárskom stupni v zimnom semestri získali hodnotenie v škále 3 – 5, v letnom 
semestri 2-5 hviezdičiek, v magisterskom stupni v oboch semestroch 3-5 hviezdičiek. 
 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite jednotlivých predmetov 
Priaznivé hodnotenie v bakalárskom stupni v zimnom semestri dostali najmä kurzy 

slovenčiny a slovinčiny. Z ojedinelých pripomienok: pri kurze Poľský jazyk a reálie 1 a Úvod 

do jazykovedy sa objavila požiadavka lepšej koordinácie dvoch vyučujúcich. Pri kurzoch 

Úvod do dejín strednej Európy a Visegrádska 4 sa objavil názor o priveľkej náročnosti, pri 

kurze Európsky folklór a folkloristika sa v jednom bode učivo považovalo za nepochopiteľné. 

Vo všetkých prípadoch nižšieho hodnotenia šlo o ojedinelý komentár, pričom kurzy boli 

hodnotené aj opačnými hodnoteniami (vysokou mierou spokojnosti).  

V magisterskom stupni sa v zimnom semestri objavilo priaznivé hodnotenie kurzov poľštiny 

a slovinčiny. 

V letnom semestri v bakalárskom stupni programu študenti priaznivo hodnotili viaceré 

kurzy poľštiny, slovenčiny i slovinčiny; priaznivé hodnotenia získal aj kurz Európsky folklór 

a folkloristika 2. Pri kurze História a teória jazzu a populárnej hudby sa objavil názor 

o primalej náročnosti. Pri kurze Úvod do dejín Slovenska sa vyskytlo hodnotenie 2, avšak 

dôvod nebol špecifikovaný. V prípade oboch kurzov tento názor vyjadril len veľmi nízky 

počet študentov vzhľadom na celkový počet študentov, ktorí si kurz zapísali (3 študenti z 19, 

resp. 2 z 26). V prípade kurzu Etnická história stredoeurópskeho regiónu sa objavila 

pripomienka k testu i štýlu vyučovania; kurz mal však rovnako zastúpené aj priaznivé 

hodnotenie. Korekciu pripomienok študentov poskytla aj samotná vyučujúca. 

V magisterskom stupni v letnom semestri boli priaznivo hodnotené kurzy a prístup 

vyučujúcich poľštiny, slovenčiny i slovinčiny (viaceré kurzy), rovnako ako kurzy z histórie 

(Stredná Európa v stredoveku a Stredná Európa v ranom novoveku). 

 
3. Využiteľnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného 
programu 
Výsledky študentskej ankety za akademický rok 2024/25 zohľadní Rada ŠP na svojom 

každoročnom zasadnutí zameranom na aktualizáciu programu (jar 2026).  

Pre skvalitnenie programu je potrebné naďalej apelovať na študentov, aby využili možnosť 

vyjadriť svoj názor v študentskej ankete (vyučujúci v záverečných týždňoch semestra). 

Vyučujúci sú oboznámení s možnosťou vkladať komentáre priamo do ankety.  

 

Bratislava, 9. október 2025                  prof. Mgr. Dagmar Garay Kročanová, PhD.  

                                                             HZO programu 

 


